



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BUZĂU

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI RÂMNICU SĂRAT  
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL DE EVIDENȚA PERSOANELOR

Municipiul Râmnicu Sărat, str. Nicolae Bălcescu -2A, Telefon-fax 0238 560100  
E-mail: [evidentapersoanei@primariemsarat.ro](mailto:evidentapersoanei@primariemsarat.ro) / [stareacivila@primariemsarat.ro](mailto:stareacivila@primariemsarat.ro)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI RM.SĂRAT
Intrare nr. 4424
ziua 19 luna 01 anul 2023

Nr. 15 041/18.01.2022

## **RAPORT DE ACTIVITATE** **PENTRU ANUL 2022** **al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor** **MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT**

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor este constituit în temeiul art. 1 alin. 1 din Ordonanța Guvernului nr. 84/ 2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 372/ 2002, cu modificările și completările ulterioare, precum și H.G. 2104/ 2004 pentru aprobarea Metodologiei privind criteriile de dimensionare a numărului de funcții din aparatul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, constituirea patrimoniului și managementul resurselor umane, financiare și materiale, cu modificările și completările ulterioare, este organizată și funcționează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat, ca serviciu fără personalitate juridică.

Scopul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Râmnicu Sărat este acela de a exercita competențele ce îi sunt date prin lege pentru punerea în aplicare a prevederilor actelor normative care reglementează activitatea de evidență a persoanelor.

Activitatea acestui serviciu public se desfășoară în interesul legitim al persoanei și al comunității, în sprijinul instituțiilor și autorităților statului, pe baza și în executarea legii.

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Râmnicu Sărat are în componență următoarele structuri organizatorico – funcționale: compartiment evidență persoane și compartiment stare civilă.

Activitatea Serviciului Public Comunitar Local de Evidență Persoanelor Municipiul Rm. Sărat s-a desfășurat în conformitate cu prevederile OUG nr. 97 din 14 iulie 2005 (republicata) privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, cu modificările și completările ulterioare, HG 295/2021, privind normele metodologice de aplicare unitară a dispozițiilor legale privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, Legea 119 /1996, privind actele de stare civilă, HOTĂRÂRE nr. 64 din 26 ianuarie 2011 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă, alte acte normative care reglementează activitatea de evidență a persoanelor cât și de stare civilă, precum și dispozițiile de linie primite de la D.G.E.P. București și de la Consiliul Județean Buzău, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor.

Compartimentul privind evidența persoanelor este alcătuit din 5 lucrători din care un polițist detașat din structura Ministerului Afacerilor Interne, precum și 5 funcționari angajați

de Primăria Mun. Rm. Sărat, iar compartimentul Stare Civilă este alcătuit din cinci funcționari angajați ai Primăriei Mun. Rm. Sărat.

**Compartimentul de Evidența Persoanelor a prestat în anul 2022 activități în slujba cetățenilor, a asigurat eliberarea și preschimbarea actelor de identitate pentru cetățenii mun. Rm. Sărat și 19 localități rurale arondate acestui serviciu și a desfășurat activități specifice după cum urmează:**

**Activități de prevenire:**

Referitor la Planul de măsuri nr. **3485843** din data de **23.03.2015** pentru punerea în legalitate cu acte de identitate și acte de stare civilă a cetățenilor de etnie romă, vă informăm că la nivelul serviciului, în cursul anului **2022** au fost puse în legalitate cu acte de identitate un număr de **85** persoane, ca urmare a eliberării primului act de identitate, a pierderii, a expirării termenului de valabilitate ori deteriorării acestora și **83** persoane pe linie de stare civilă, respectiv înregistrarea tardivă a nașterii, a pierderii sau deteriorării certificatelor de stare civilă.

Au fost reluate ședințele organizate de „Grupul de lucru pentru problemele romilor”, din zona Mun. Rm. Sărat și au fost transmise invitații persoanelor care din diferite motive nu au solicitat, în termenul prevăzut de Lege, eliberarea unui nou act de identitate în locul celui cu termen de valabilitate expirat.

În urma analizei efectuate în unitățile de ocrotire socială de pe raza noastră de competență, rezultă că la începutul anului **2022** au fost luați în evidență un număr de **9** minori instituționalizați care urmau să împlinească vârsta de **14** ani și **12** persoane instituționalizate, cărora urma să li se expire termenul de valabilitate al actelor de identitate în cursul anului **2022**. Având în vedere că între instituția noastră și unitățile de ocrotire socială există o bună colaborare, toți minorii instituționalizați au fost puși în legalitate cu acte de identitate, astfel la finele anului **2022** nu mai sunt minori instituționalizați care să nu dețină document de identitate și nici persoane instituționalizate care să dețină acte de identitate cu termen de valabilitate expirat.

Pentru a veni în sprijinul cetățenilor, care din motive medicale nu s-au putut deplasa la serviciul nostru pentru a solicita eliberarea unui act de identitate în locul celui cu termenul de valabilitate expirat, pierdut ori deteriorat, la solicitarea acestora au fost organizate **44** de acțiuni punctuale cu stația mobilă, fiind puse în legalitate un număr **115** persoane, dintre acestea **19** acțiuni fiind în unitățile de ocrotire socială de pe raza noastră de competență, ocazie cu care au fost puse în legalitate un număr de **27** persoane, **24** acțiuni pentru persoane fizice netransportabile fiind puse în legalitate un număr de **24** persoane. La solicitarea factorilor de conducere din cadrul primăriei com Cochirleanca, în colaborare cu agenții de poliție din cadrul postului de poliție rurală, a fost organizată o acțiune cu stația mobilă ocazie cu care au fost puse în legalitate un număr de **64** persoane.

La finalul anului **2022** la nivelul S.P.C.L.E.P. erau înregistrați un număr de **2564** persoane care nu au solicitat eliberarea unui act de identitate în termenul stabilit de lege, dintre care **711** la împlinirea vârstei de **14** ani și **1853** ca urmare a expirării termenului de valabilitate.

În trimestrul I al anului **2022**, Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor a organizat la nivelul serviciului nostru un control metodologic de verificare, sprijin și îndrumare a activităților desfășurate pe linie de evidență a persoanelor, în urma raportului de control nu au fost constatate nereguli. De asemenea în cursul anului **2022**, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Buzău a organizat câte un control

metodologic pe linie de evidență a persoanelor și pe linie de stare civilă, iar în urma controlului efectuat, nu au fost constatate abateri de la actele normative care reglementează activitatea serviciului și nici de la normele metodologice de punere în aplicare a legilor și îndrumărilor pe această linie.

### **Activități de punere în legalitate cu acte de identitate:**

Pe parcursul anului **2022** la nivelul compartimentului de evidență a persoanelor au fost tipărite un număr de **7456** cărți de identitate, fiind înmânate către cetățeni un număr de **7184** cărți de identitate .

Au fost completate un număr de **172** cărți de identitate provizorii, fiind înmânate către cetățeni un număr de **161**.

Pentru eliberarea actelor de identitate au fost introduse în sistem informatic mențiunile corespunzătoare, potrivit normelor metodologice, pentru următoarele motive:

- prima eliberare între 14 și 18 ani - **1045**;
- prima eliberare peste 18 ani - **22**
- la expirarea valabilității - **5677**
- la schimbarea numelui - **540**
- renumerotare imobil, atribuire denumire stradă - **970**
- stabilirea domiciliului - **2192**
- pierderi acte de identitate - **972**
- furturi acte de identitate - **16**
- deteriorări acte de identitate - **433**
- prin procură specială - **118**
- preschimbări acte de identitate - **2409**

Au fost luate în evidență în Registrul Național de Evidență a Persoanelor, un număr de **290** persoane dintre care **258** la naștere și **32** la stabilirea domiciliului din străinătate în România. Pentru copii înregistrați în RNEP au fost efectuate verificările care se impun precum și legăturile părinți –copii în toate cazurile.

Totodată s-a efectuat mențiunea pentru **74** căsătorii desfăcute prin divorț și au fost efectuate mențiuni pentru **372** căsătorii încheiate. Potrivit borderourilor primite și a comunicărilor de deces au fost efectuate un număr de **1307** mențiuni de deces.

Potrivit prevederilor legale în vigoare, respectiv OUG 97/2005 și regulamentul european **679/2016** privind protecția datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, au fost efectuate un număr de **1645** verificări în Registrul Național de Evidență a Persoanelor, fiind furnizate date cu caracter personal, la solicitarea unor instituții, persoane fizice și juridice astfel: **1532** către alte ministere, **109** către persoane fizice și **4** pentru diferiți agenți economici.

Au fost efectuate un număr de **6037** mențiuni privind schimbări de domiciliu dintre care **4272** în aceeași localitate cu cea de domiciliu, **1765** dintr-o localitate în alta și au fost înregistrați un nr. de **1672** copii minori care și-au schimbat domiciliul odată cu părinții. Din totalul de **6037** schimbării de domiciliu efectuate, **1845** au fost în mediu urban și **4192** în mediu rural. Totodată au fost efectuate un număr de **645** mențiuni de stabilire a reședinței și au fost înregistrați un număr de **5** copii pentru care s-a solicitat înscrierea mențiunii de stabilire a reședinței odată cu părinții. Din cele **645** mențiuni de stabilire a reședinței **156** au fost efectuate în aceeași localitate cu cea de domiciliu și **489** în altă localitate decât cea de domiciliu.

**Pe linie de stare civilă:**

**Compartimentul de stare civila din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor a efectuat in anul 2022 activități specifice, potrivit legislației în materie, după cum urmează:**

În anul 2022 compartimentul de stare civilă din cadrul S.P.C.L.E.P a înregistrat în registrele de stare civilă exemplarul I și exemplarul II un număr de 897 acte de stare civilă, din care acte de naștere – 193, acte de căsătorie – 176 și acte de deces – 528.

În urma completării actelor de stare civilă și la cererea cetățenilor au fost eliberate un număr de 2690 certificate de stare civilă, dintre care: certificate de naștere – 1654, certificate de căsătorie – 343 și certificate de deces - 693.

Pe parcursul anului 2022 lucrătorii din cadrul compartimentului de stare civilă au rezolvat următoarele lucrări specifice: înregistrări tardive - 4, rectificări acte stare civilă – 1, anulări acte - 1, completări acte - 1, transcrieri - 75 din care: acte naștere 54, acte căsătorie – 8 și acte deces – 13, schimbări de nume pe cale administrativă - 3, căsătorii mixte încheiate – 4, căsătorii mixte desfăcute – 1, mențiuni operate pe marginea actelor - 902, acte introduse în sistem informatic – 897, din care acte de naștere 193, acte de căsătorie 176 și acte de deces 528, extrase multilingve eliberate – 65, extrase pentru uzul organelor de stat eliberate - 174, livrete de familie completate și eliberate - 125, adeverințe privind dovada stării civile – 53, anexe succesiuni completate și eliberate la cerere – 717, buletine statistice completate - 917, verificări în arhiva operativă de stare civilă – 1149, verificări în Registrul Național de Evidență a Persoanelor – 801.

Potrivit prevederilor legale, lucrătorii din cadrul compartimentului de stare civilă au completat și transmis către Primăria Rm. Sărat , un număr de 528 comunicări privind persoanele decedate, pentru radierea în termen de 48 de ore de la data întocmirii actului de deces, din listele electorale permanente.

**Alte activități specifice:** - au fost prelucrate cu întregul personal actele normative care reglementează activitatea pe linie de evidență a persoanelor și stare civilă, au fost întocmite situațiile statistice și analizele trimestriale, potrivit dispozițiilor pe această linie.

Fiind un serviciu care se află în subordinea Consiliului Local al Mun. Rm. Sărat, fără personalitate juridică, toate activitățile pe linie financiară și resurse umane sunt desfășurate de birourile de specialitate din cadrul Primăriei Mun. Rm. Sărat.

**ȘEF SERVICIU**  
**Tăbuleț Gheorghe**